

# JETZT PROFITIEREN

Profitieren Sie von der ChurCard-Aktion am Christkindlimarkt Chur 2018 und holen Sie sich den 5-Franken-Wertbon, welchen Sie an allen Marktständen des Christkindlimarktes Chur einlösen können.

#### WO?

Beziehen Sie Ihren Bon mit der ChurCard an folgenden Ausgabestellen mit Ihrer gültigen ChurCard:

Regionales Infozentrum Chur Tourismus, Bahnhofplatz 3

Montag-Samstag 08.00 – 19.00 Uhr

Samstag 09.00 - 12.15 Uhr und 13.15 - 18.00 Uhr Sonntag 10.00 - 12.15 Uhr und 13.15 - 18.00 Uhr

churbus.ch/infozentrum

Stadtbibliothek Chur, Grabenstrasse 28 Montag – Freitag 10.00 – 19.00 Uhr Samstag 10.00 – 16.00 Uhr

bibliochur.ch

Churer Wiahnachtslada im Huus zum Arcas, Arcas

Dienstag – Freitag 12.00 – 19.00 Uhr Samstag 10.00 – 16.00 Uhr

annina-giovanoli.ch

### WIE?

Der Wertgutschein Fr. 5.– ist einmalig einlösbar am Christkindlimarkt Chur 2018 **an allen Marktständen.** Der Gutschein ist nicht kumulierbar mit anderen Bons. Keine Bargeldrückerstattung.

Entdecken Sie mehr über den Christkindlimarkt Chur unter christkindlimarkt-chur.ch

### WANN?

**Ab Freitag, 30. November 2018** erhalten Sie an den drei Ausgabestellen gegen Vorweisung der ChurCard einen 5-Franken Wertbon.

Die Öffnungszeiten des Christkindlimarktes Chur sind wie folgt:

Montag – Freitag, 11.00 – 19.30 Uhr Samstag – Sonntag, 11.00 – 18.00 Uhr Gastro Stände täglich 11.00 – 21.00 Uhr

## NICE TO KNOW:

- Pro ChurCard wird ein Wertbon von Fr. 5.– ausgestellt.
- Die Anzahl Bons ist auf 2000 Stk. beschränkt. Es gilt: «Dr Schneller isch dr Gschwinder.»
- Der Bon ist einlösbar an jedem Marktstand am Christkindlimarkt Chur 2018 ab Mittwoch, 5. Dezember bis Sonntag, 23. Dezember 2018.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch am Christkindlimarkt Chur 2018!







